
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.  3 2 2 3 2 6 3 2 3 2 6      . 

2.  2 2 1 1f        

 0 0 1 1f     

   2 0 1 1 1f f       . 

3. 
2 1 1x    

2 0

0

x

x



 
 

4. Ieftinirea obiectului este 
10

1000 100
100

  lei. 

Preţul obiectului după ieftinire este 1000 100 900   lei. 

5. Fie M mijlocul segmentului PR. 

1 2 1 2,
2 2

x x y y
M

  
 
 

 

 
2 2 1 3

, 2,2
2 2

M M
  

 
 

. 

6. 

2

2 2 25
sin cos 1 cos 1

13
B B B

 
     

 
 

2

2

25
cos 1

169

25 144
cos 1

169 169

B

B

 

  

 

144 12
cos

169 13
B      
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Deoarece unghiul B este ascuţit rezultă cos 0B   deci 
12

cos
13

B  . 

 
Subiectul 2  

1.a) 
1 1

det 0 1 1
1 0

A      . 

b) 
1 1 1 1 2 1

1 0 1 0 1 1
A A

     
        

     
 

2

2 1 1 0 2 1

1 1 0 1 1 1

x
A A xI x

x

     
         

     
 

2

2 1 1 1 2 1

1 1 1 0 1 0

x x
A A xI A

x x

     
         

     
  de unde rezultă 1x  . 

 

c) 
1 1 1 1

1 1 0 1 1

m m m m
M A

m m

      
        

     
 

   
2 2 2

1 1
det 1 1 1 2 1

1 1

m m
M A m m m m m m m

m

 
             


 

 

2

2

0

0

1 0

m m

m m

m m

  

 

 

 

Rezultă 0m   sau 1m   . 

0 0

0 1
M

 
  
 

 sau 
1 1

1 1
M

  
  

 
. 

2.a)  5 5 5 5 2 2       . 

b) 2, ,x y x y x y R       

2, ,y x y x x y R       

, ,x y y x x y R      deci legea de compoziţie dată este comutativă. 

c) Folosind comutativitatea demonstrată sus rezultă că 

                        3 2 1 0 1 2 3 3 3 2 2 1 1 0 2 2 2 0 6 2 0                                 

 10 0 12     . 
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Subiectul 3 

1.a)        1 ,x x x x x xf x xe x e x e e xe x e x R
            . 

b)              1 1 1 1 2 ,x x x x x xf x x e x e x e e x e x e x R
                  

           2 2 2 2 1 2 ,x x x xf x f x x e xe x e x e f x x R            . 

c)    0 1 0 1xf x x e x        . 

Tabelul de variaţie al funcţiei este: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Din tabel rezultă că funcţia f are un punct de minim 1x   . 

2.a)  
5

5 5 5

4 4 4
4

1
1 5 4 1xf x dx x dx dx x

x
         . 

b) Funcţia F  este derivabilă pe  0, . 

       
1

4 ln , 0,F x x f x x
x

         deci F  este o primitivă a funcţiei f . 

c)  
5 5

5

1
ln ln ln5 ln

5

a
a a a

Aria f x dx dx x a
x

        

ln ln3 3 15
5 5

a a
a      . 

- - - - - - - - - - - - 

-    

0 

x 

f’(x) 

f(x) 

+ +  + + + + + + +  

-1 

f(-1) 
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